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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 01 DE JUNIO DE 2024. 

 
Acta número 1/2024 

 
En Cuacos de Yuste, siendo las once horas del día 01 de junio de 2024, 

en la sede de la Real Asociación de Caballeros y Damas del Monasterio de 
Yuste, bajo la presidencia del Ilmo. Sr. D. Jorge Álvarez Abeilhé, y previa 
convocatoria, cursada al efecto, se reúne en segunda convocatoria y en Sesión 
Ordinaria la Asamblea General de la Real Asociación de Caballeros y Damas 
del Monasterio de Yuste.  

 
Asisten: Por la Junta Directiva, Ilmo. Sr. D. Jorge Álvarez Abeilhé 

(Presidente), Ilma. Sra. Dª. Silvia Catoira Seijas (Vicepresidenta), Ilmo. Sr. D. 
Iván Sanz Prieto (Secretario), Ilmo. Sr. D. Sergio Ríos Aguilar (Tesorero), y los 
Señores Vocales, Ilmo. Sr. D. Juan José Fernández Ramos, Ilmo. Sr. D. 
Eugenio Hornero Álvarez, Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Montes Amieva, Ilmo. Sr. 
D. César Pascual Fernández y el Ilmo. Sr. D. Juan Vicente Bonilla García. 
Asisten asimismo dieciocho Caballeros y Damas; además, se han recibido en 
Secretaría once delegaciones. 

 
 

I.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA 
ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA ANTERIOR. 
  

Por parte del Sr. Secretario se somete a votación el acta de la sesión 
anterior celebrada el día 07 de octubre de 2023. 

 
La Asamblea General adopta el siguiente ACUERDO: 

 
Aprobar el Acta de la Asamblea General Ordinaria de la sesión 

anterior celebrada el día 07 de octubre de 2023 por unanimidad. 
 
 
II.- SALUDO DEL PRESIDENTE. 
 
 El Sr. Presidente en primer lugar se disculpa porque no puede estar en 
los actos de por la tarde. Por lo tanto, según los estatutos la Sra. 
Vicepresidenta sustituirá al Sr. Presidente. 
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 En segundo lugar el Sr. Presidente comunica que desde que esta nueva 
Junta Directiva salió elegida hasta ahora se han realizado muy pocos actos 
sociales. Esto tiene una razón de peso. Se ha estado haciendo una fotografía 
real de la Asociación, para saber exactamente donde estamos. 
 
 El Sr. Presidente expone que le han llegado algunos comentarios de que 
esta Junta Directa quiere trasladar la Sede a Madrid. Nada cierto, esta Sede se 
ha pagado y aquí es donde debemos estar. 
 
 El Sr. Presidente informa que se está trabajando en un proyecto para 
aunar a todos los clérigos que tenemos en la Asociación para que nos presten 
el servicio en orden a la Universitas Christiana. Esperamos que en un periodo 
de tiempo breve nos ofrezcan el resultado de su trabajo. 
 
 
III.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL REGLAMENTO DE RÉGIMEN 
INTERNO DE LA JUNTA DIRECTIVA Y DEL REGLAMENTO 
SANCIONADOR DE LA REAL ASOCIACIÓN. 
 
 El Sr. Presidente indica que se ha enviado a todos los asociados para su 
estudio el Reglamento de Régimen Interno de la Junta Directiva y el 
Reglamento Sancionador de la Real Asociación. El primero consiste en regular 
la actividad de la Junta Directiva y el segundo se debe preservar el buen 
nombre de la Asociación por un lado y la conducta de todos y cada uno de los 
asociados para no manchar el nombre de la Asociación. Estos reglamentos 
llevan detrás un trabajo muy serio. 
 
 Después de una serie de intervenciones, se procede a las votaciones. 
 

Votación del Reglamento de Régimen Interno de la Junta Directiva. 
 
 Votos a favor asistentes más delegaciones: 34. 
 Abstenciones: 0. 
 Votos en contra: 4 
  

Votación del Reglamento Sancionador de la Asociación. 
 

Votos a favor asistentes más delegaciones: 34. 
 Abstenciones: 0. 
 Votos en contra: 4. 
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La Asamblea General ACUERDA: 
 
Aprobar por mayoría el Reglamento de Régimen Interno de la Junta 

Directiva y también aprobar por mayoría el Reglamento Sancionador de la 
Asociación. 
 
 
IV.- INFORME DE SECRETARÍA: RELACIÓN DE NUEVOS CABALLEROS Y 
DAMAS QUE SERÁN INVESTIDOS ESTE MISMO DÍA. 
 

El Sr. Secretario lee la relación de Caballeros y Damas junto con sus 
padrinos que se investirán esta tarde en el Real Monasterio de Yuste, en total 9 
Caballeros y 4 Damas.  
 

La Asamblea General ha sido informada. 
 

 
V.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS CUENTAS DEL EJERCICIO 2023 
Y PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2024. 
 

El Sr. secretario de esta Real Asociación, D. Iván Sanz Prieto da la 
explicación pertinente de las mismas. 
 

La Asamblea General ACUERDA: 
 

Aprobar el Presupuesto para el año 2024 y las Cuentas Anuales del 
año 2023. 
 
 
 
VI.- INFORME DE TESORERÍA. 
 

El Sr. Tesorero, D. Sergio Ríos Aguilar, informa de la situación financiera 
de la Real Asociación de Caballeros y Damas del Monasterio de Yuste. 
 

La Asamblea General ha sido informada. 
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VII.- ASUNTOS DIVERSOS Y SUGERENCIAS DE LOS ASISTENTES. 
 
 D. José Luis Muñoz Moreno indica que habría que actualizar la página 
web. El Sr. Presidente responde que está en proyecto. 

 
 D. José Luis Muñoz Moreno opina que el precio del Cóctel-Cena de Gala 
es elevado y no todas las economías lo pueden soportar y sugiere que se 
diferencie una tarifa para el Cóctel y otra tarifa para la Cena. 
 
 D. José Luis Muñoz Moreno propone hacer gestiones con Patrimonio 
Nacional para que cuando un Caballero, una Dama fuera a visitar el Monasterio 
hubiera una gracia por parte de Patrimonio Nacional. 
 
 No habiendo más  asuntos que tratar se levanta la sesión a las 12:30 
horas del día 01 de junio de 2024. 
 
  Vº. Bº. El Presidente           El Secretario 
 
 
D. Jorge Álvarez Abeilhé           D. Iván Sanz Prieto 
 


